

教育“双减”之思

刘天叶

“双减”政策已经推行数月了,多数人对“双减”的理解可能还只是停留在“减轻学生校内作业负担、减轻学生校外培训负担”这样的条文上面。作为教师,对其若没有深刻的思考,很难在教学过程中去落实“双减”政策,很难让我们的教育适应时代的要求。

“调查会”是乡村工作的重要一环

贺伍龙

毛泽东主席在《反对本本主义》里面说:“你对于某个问题没有调查,就停止你对于那个问题的发言权。”对于乡村工作,这点显得尤为重要,因为每个乡村的特点都不尽相同,平地山坡、气温湿度、人情世故都有差别。所以在那里一个项目怎么落地,一项政策如何实施都得结合实际,必须要去进行调查,才能取得事半功倍的效果。

夫,用理论武装头脑、指导实践、推动工作,做到知行合一,真正将理想信念建立在对科学理论的理性认知和历史规律的科学把握之上。坚持把对党绝对忠诚作为首要政治纪律,坚决维护党中央权威和集中统一领导,自觉在思想上、政治上、行动上同党中央保持高度一致。严守党的政治纪律和政治规矩,以坚定的政治立场、崇高的政治信仰、鲜明的政治态度践行对党忠诚。

好干部成长起来了,培养出来了,关键还是要用。有平台、有舞台,干部才能出彩。组织部门除了按正常渠道“相马”外,还要在实践中“赛马”,注重在实践中考察识别和选拔使用干部,把看准的干部及时推到工作艰苦、矛盾突出的地方“挑大梁”“当主角”,在移民搬迁后续扶持、重大项目建设上比担当、赛作为,多接几次“烫手山芋”,多当几次“热锅蚂蚁”,多经摔打历练,才能帮助其成长成才。

人生箴言

年轻干部要从“心”出发

段梅

“年轻干部生逢伟大时代,是党和国家事业发展的生力军,必须练好内功、提升修养,做到信念坚定、对党忠诚,注重实际、实事求是,勇于担当、善于作为,坚持原则、敢于斗争,严守规矩、不逾底线,勤学苦练、增长本领,努力成为可堪大用、能担重任的栋梁之才,不辜负党和人民期望和重托。”作为基层的年轻干部,要强化自我修炼,从“心”出发,切实担负起新时代乡村振兴的使命。

说个明白

识人功夫在平时

黄云慧

“为治之要,莫先于用人;而知人之道,圣贤所难也”。若知人不深,识人不准,就会出现用人不当、用人失误的问题。识别考察干部不能只靠选任干部时的突击考察,还要识人功夫在平时,看一时更要看一贯,坚持全面、历史、辩证地识别和评判干部,真正使党和人民满意的好干部脱颖而出。

想说说

忠诚为民善作为

王隆

百年恰是风华正茂。过去一百年,中国共产党向人民、向历史交出了一份优异的答卷。站在实现第二个百年奋斗目标新的赶考之路上,年轻干部作为党和国家事业的接班人,要把握历史发展大势,秉持忠诚、为民、作为、自律“四心”,以“咬定青山不放松”的执着和“行百里者半九十”的警惕,当好新时代的“答卷人”。



二月廿二日至二月廿一日,岚皋县举行文学艺术界“乡村振兴·文艺同行”文艺志愿服务采风活动。此次活动激发了文学艺术家的创作热情,目前已创作完成文艺作品80件。

旬阳赤岩初级中学举行宪法晨读活动

本报讯(通讯员 靳帆)为了普及宪法知识,弘扬宪法精神,12月3日,旬阳市赤岩初级中学举行宪法晨读活动。全校师生重温了《中华人民共和国宪法》的主要内容,强化了对宪法的认识,进一步增强了全校师生的宪法意识。

白河“三级协调联动”确保医保征收顺利进行

本报讯(通讯员 陈丹)为平稳有序推进2022年城乡居民基本医疗保险征收工作,白河县高度重视、周密部署,持续强化宣传动员,落实落细县镇村“三级协调联动”机制,全力推进医保征收工作取得新成效。

专注群众急难 持续优化营商环境

2017年,旬阳客商邓茂盛在丝博会上通过招商引资本土博士团队返乡创业渠道,投资7000多万元创办了旬阳领盛新材料科技有限公司。因为厂产能不足,公司申请在老龙沟新材料园区实施搬迁扩建。但因项目选址不符合环保政策要求,导致环境影响评价报告迟迟过不了市级审批这一关。

Advertisement for 'Xingfu Ankang' liquor, featuring images of bottles and promotional text: '聚山水之灵气 / 酿五谷之精华 / 成安康之名片'.